



立即發佈：2022 年 10 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈全力提高乳癌篩選率，改善服務不足人群的癌症預後狀況

調查：無保險或正規醫療服務提供者的女性不太可能進行常規篩選

紐約州衛生廳提供 4100 萬美元的癌症服務專案補助款；優先補助服務不足人群

在乳癌宣傳月結束之際，霍楚爾州長今天宣佈州政府全力提高全州範圍內服務不足人群的癌症篩選，改善癌症預後狀況。紐約州衛生廳本月發佈的一份[報告](#)顯示，儘管許多紐約民眾定期接受乳癌篩選，但那些沒有保險或沒有正規醫療服務提供者的人士不太可能報告自己接受了最新的常規篩選。

霍楚爾州長表示，「這份報告中的研究發現非常嚴峻，為此，紐約州政府正在加倍努力，設法為服務不足社區的婦女提供相關服務，並確保她們能夠公平地獲得癌症篩選服務，以及早檢測並發現病症」，「在乳癌宣傳月結束之際，我們必須繼續採取行動，確保所有紐約民眾都能獲得診斷和治療這種可怕疾病所需的照護水準。」

為了更好地為服務不足人群提供相關服務，紐約州衛生廳[正在徵集](#)就 4100 萬美元補助款提交的申請，供相關組織在其社區提供乳癌、宮頸癌和大腸直腸癌篩選服務。癌症服務專案補助款將在五年內每年為這些組織提供 21 萬美元至 99 萬美元的補助。申請截止日期為 2022 年 12 月 20 日。

為了解決健康公平問題，並提高不太可能接受癌症篩選的人群的癌症篩選率，資助機會優先惠及黑人、LGBTQIA+ 或居住在農村地區的個人。這筆資金將有助於為紐約州每個縣和自治市提供癌症篩選、診斷追蹤和治療轉診服務，重點是協助欠缺健康保險的個人。

紐約州衛生廳進行的一項調查發現，大約 66.3% 的無保險女性報告在過去兩年中接受了乳腺 X 光攝影檢查，而有健康保險的女性比例為 83.1%。同樣，僅 66.4% 的無正規醫療服務提供者的女性定期接受篩選，而有正規醫療服務提供者的女性比例為 83.5%。

乳癌對有色人種女性造成的影響亦更為嚴重。根據紐約癌症發病率和死亡率資料，雖然非西班牙白人女性的乳癌患病率最高，但死亡率最高的卻是非西班牙裔黑人女性。

白人女性乳癌的診斷率為每年每 10 萬名女性 140 例，而死亡率為每 10 萬人 18.2 例。與此同時，黑人女性的乳癌診斷率為每年每 10 萬名女性 124 例，而死亡率為每 10 萬人 22.2 例。

州衛生專員瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示：「乳癌篩選仍然是對抗這一可怕疾病的第一道防線，所有女性都應平等獲得關鍵的早期檢測與介入措施。缺乏健康保險或無法獲得正規醫療服務絕不應成為其獲得優質醫療照護的障礙。州衛生廳仍然致力於促進公平獲得診斷與照護服務，解決仍然存在的種族間預後差異，特別是黑人婦女。」

乳癌是女性第二大**癌症相關死因**，據估計，八分之一的人在其一生中會患上乳癌。根據紐約衛生廳 (Department of Health) 的統計資料，紐約每年有超過 16,800 名女性確診乳癌，約有 2,500 人死於乳癌；每年確認乳癌的男性患者則為 160 名左右。

州衛生廳癌症預防和控制局局長希瑟·達庫斯 (Heather Dacus) 博士表示：「紐約州乳癌篩選率的提高將有助於減少乳癌死亡人數，並且仍然是《紐約州預防議程》和《紐約州綜合癌症控制計畫》所述的關鍵目標。我在此呼籲紐約州各地的合夥人積極推動適齡、基於風險的乳癌篩選，並將沒有健康保險的人轉介至癌症服務專案。」

對於大多數篩選年齡段的女性而言，定期乳腺 X 光攝影檢查是早期發現乳癌的最佳方法，因為此時癌症更易治療。定期進行乳腺 X 光攝影檢查可以降低死於乳癌的風險。

藉由州府資助的**癌症服務專案**，合格、未投保和投保不足的紐約民眾均可免費接受乳癌篩選。欲獲取更多資訊或聯絡附近的癌症服務專案，請致電 **1-866-442-CANCER**。

紐約州繼續在癌症預防方面保持領導地位，包括《2018-2023 [年紐約州綜合癌症控制計畫](#)》；一份癌症預防和控制路線圖，其中載明了強有力的可量測目標以及減少紐約州癌症負擔的建議策略。紐約州亦正在藉由其《[2019-2024 年預防議程](#)》採取行動，該藍圖旨在改善所有紐約民眾的健康與福祉，並著重促進歷史上經受差異對待的人群實現健康公平。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418